

当男童进入女更衣室,好尴尬

记者调查发现,衡阳无游泳场馆明文禁止该行为;专家建议,孩子3岁以后,不宜再带入异性更衣室



许多游泳场馆未明文禁止家长带异性小孩进更衣室

■文/图 本报记者 黄洁

日前,一则武汉女孩吐槽有家长带着七八岁大小的男孩进入女性更衣室,反而被怼“丢了你负责吗”的新闻引发网友热议。

在衡阳,妈妈带着小男孩进入女性更衣室的情况也偶有发生。采访中,不少女性表示,遇到这种情况确实会产生心理困扰。记者调查了解到,目前,我市的游泳场馆基本没有设立专门的亲子“第三更衣室”,在解决“家长带异性孩子进更衣室”问题时,一般仅靠工作人员来判断可否。

尴尬 在女性更衣室内碰到小男孩

夏日炎炎,游泳戏水确实令人惬意,但市民王女士近日却遭遇了尴尬。“一次游泳时,竟看到一位妈妈带着四五岁模样的小男孩进入女更衣室换衣服。”

在王女士所在小区的游泳馆内,记者看到女性更衣室内并没有隔间,前来游泳的女性只能站在储物柜前换衣服,或用储物柜门稍微遮挡。

7月17日晚,记者在现场看到一位妈妈带着五岁左右的小男孩欲进入女性更衣室,工作人员看到后予以制止。该工作人员表示,不会容许太大的男孩进入女性更衣室,但因没有明文禁止,所以他们只能平时多加留意。

在记者的随机采访中,多数女性消费者认为,仅能接受3岁以下幼儿进入异性更衣室。

调查 游泳场馆无明文禁止,靠人工判断

记者随机调查了市内多家游泳场馆,发现没有游泳场馆做出“禁止带异性小孩进入更衣室”的明文规定,也没有设立“亲子更衣室”或“第三更衣室”的场馆。

玉麒麟游泳馆的工作人员说,对两三岁的孩子还是会理解,让家长带进去,再大一点就绝对不允许带进去了,“我们有工作人员可以帮家长把小孩带进去换衣服”。

中洲健身恒温游泳馆的工作人员说,对于进入异性更衣室的孩子年龄并未明确设限,一两岁的小孩家长要带进去不会特别阻止,但是五六岁的小孩就不会允许了。

恒大绿洲游泳馆的工作人员坦言,他们禁止3岁以上的男童进入女性更衣室,看到有妈妈带小男孩前来游泳,会立马上前告知并安排工作人员带其孩子去男更衣室换装。

专家说法

孩子3岁以后,不宜再带入异性更衣室

除游泳馆外,温泉馆等需要换衣的场所也在所难免地出现家长带着异性小孩进入换衣的尴尬一幕。这样的举动真的合适吗?

国家二级心理咨询师欧阳红芳在接受记者采访时表示,3岁以前,孩子属于幼儿时期,是个性、性别意识养成的一个关键阶段,“3岁时孩子已经开始有性别意识,不建议带入异性更衣室了。”她认为,出于

孩子健康成长的角度考虑,家长应在这一阶段帮助他们树立起正确的性别观念和意识。

对于家长独自带着异性孩子前去游泳馆等有换装需求的场所消费时,应如何处理?多数消费者认为,可效仿商场的母婴室、亲子卫生间,从人性化角度出发,提供“亲子更衣室”,这样既能够解决尴尬,又能让带孩子的家长放心。

以下两起案件都因小事而起,或许稍微冷静一点,这些就都不会发生——

天虽热,心莫躁

故意损害财物,行政拘留 涉嫌妨害公务,立案侦查

■本报记者 姚永军
通讯员 苏敏 李昊轩

本报讯 拒交押金堵塞消防通道,推搡辱骂物业工作人员,并打砸物业公司办公室。民警赶到后,王某哲竟然抢夺执法记录仪还辱骂推搡民警,尔后更是拿起烟灰缸欲砸向民警,被现场群众制止。面对挑衅,民警始终保持克制,在多次警告无效后,民警将其强制带离现场。

经查:王某哲在当日中午搬家具进小区时,不仅拒交押金,还将消防通道堵塞数小时。物业工作人员对其劝说时遭到王某哲推搡辱骂,王某哲还打砸物业公司办公室。

目前,违法行为人王某哲因故意损害公私财物被蒸湘警方处以“行政拘留十日”的处罚。对其涉嫌妨害公务的犯罪行为,蒸湘警方已立案侦查。

某哲极其抵触拒不配合,不但抢夺执法记录仪还辱骂推搡民警,尔后更是拿起烟灰缸欲砸向民警,被现场群众制止。面对挑衅,民警始终保持克制,在多次警告无效后,民警将其强制带离现场。

经查:王某哲在当日中午搬家具进小区时,不仅拒交押金,还将消防通道堵塞数小时。物业工作人员对其劝说时遭到王某哲推搡辱骂,王某哲还打砸物业公司办公室。

目前,违法行为人王某哲因故意损害公私财物被蒸湘警方处以“行政拘留十日”的处罚。对其涉嫌妨害公务的犯罪行为,蒸湘警方已立案侦查。

酒桌生口角 本是同村生 继而动粗 相煎何太急

■本报记者 姚永军
通讯员 王 聪

本报讯 衡山县白果镇晓岚村村民周某军与同村“熟人”黄某泉在酒桌上因开玩笑发生争执继而引发打架,令周某军没有想到的是,他因为这次打架成了故意伤害犯罪嫌疑人。7月9日,周某军被衡山警方依法取保候审。

6月26日12时许,白果派出所值班民警接到辖区村民报警称,有人酒后斗殴。民警立即赶赴白果镇晓岚村展开调查。原来,晓岚村村民周某军、黄某泉在共同的朋友家一起喝酒,因琐事发生争执后引发肢体冲突,但双方均被劝

开。酒劲上头的周某军又拿起一个菜碗砸向黄某泉头部,造成黄某泉眉骨一侧被划出一道长长的口子。事后,村委会干部组织双方进行调解,周某军向黄某泉赔礼道歉并赔偿医药费等相关费用16000元。

7月8日,法医鉴定报告送达衡山县公安局白果派出所。报告显示黄某泉人体损伤程度为轻伤二级,而周某军的行为已涉嫌故意伤害犯罪。7月9日,懊悔不已的周某军投案自首后被依法取保候审,案件还在办理中。

警方提醒:朋友聚餐喝酒本是开心事,切记要节制饮酒,以免一时冲动打架导致他人受伤,赔钱伤感情不说,还要受到法律的制裁。

南国土资挂公字[2018]第2号 公告公示结果

宗地编号 或名称	面积 (平方米)	用途	容积率	供地 方式	成交总价 (万元)	成交时间	竞得人
[2011]年度第一批次八号地(泉湖镇1号地)-1号	9467	其他住宅用地	1.5—2.0	完成征地拆迁	497	2018.7.16	衡阳亨通房地产开发有限公司
QH2016-3	7333	商服用地	≤1.5	三通一平	605	2018.7.16	衡南县农村和城市建设投资有限公司
冠市镇东成液化气站	3662	公共管理与公共服务用地	≤0.5	完成征地拆迁	250.82	2018.7.16	衡南县东成液化气站
QH2015-1	3985	其他住宅用地	≤2.5	完成征地拆迁	211.45	2018.7.16	衡阳维琪房地产开发有限公司
桥阳花苑D/E栋 补增土地	2312	住宅用地	≤2.5	完成征地拆迁	138.8	2018.7.16	衡阳市旭鑫房地产开发有限公司

衡南县国土资源局
2018年7月17日

注销公告

耒阳市鼎和顺危险货物运输有限公司于2018年5月22日向我处递交了《申请注销道路危货运输企业的报告》,我处根据《行政许可法》第七十条之规定于7月9日作出了注销该公司道路危险货物运输经营许可的处理决定。该公司下列证件自公告之日起予以注销。

《道路运输经营许可证》:湘交运管许可衡字430481002503号

《道路运输证》:

湘D87236 湘交运管衡字430481200868;
湘D87343 湘交运管衡字430481201873;
湘D87183 湘交运管衡字430481200851;
湘D87290 湘交运管衡字430481200867;
湘D87203 湘交运管衡字430481200852;

特此公告

衡阳市道路运输管理处
2018年7月19日